
ЄБРР 
Резюме проекту (РП) 

 

Назва проекту: Центральне опалення у м. Івано-Франківську 

Країна: Україна 

Номер проекту: 39004 

Галузь: Муніципальна та екологічна інфраструктура 

Державний/приватний сектор: Державний 

Дата засідання Ради Директорів: 11 листопада 2008 р. 

Статус:  Пройшов концептуальний розгляд 

Дата оприлюднення РП: 
Дата внесення змін до РП: 

 

Опис та цілі проекту: 

 

ЄБРР розглядає можливість надання старшого кредиту 
підприємству „Івано-Франківськтеплокомуненерго” (надалі – 
„Компанія”), яке надає послуги центрального опалення та 
повністю належить місту Івано-Франківську, з метою 
фінансування програм пріоритетних капітальних витрат, 
спрямованих на зменшення втрат енергії, зменшення обсягів 
споживання газу та електроенергії, а також підвищення 
якості послуг постачання тепла та гарячої води у деяких 
частинах міста.  

Вплив проекту на перехідні процеси 
в економіці: 

Ключові елементи реформи включають у себе перехід до 
сучасної, орієнтованої на попит та створеної на основі 
індивідуальних теплопунктів системи центрального опалення 
з вимірюванням обсягів споживання, виставленням рахунків 
на основі показників лічильників та тарифною методикою, 
яка відображає реальне споживання (відмова від субсидій). 

 

Клієнт: підприємство „Івано-Франківськтеплокомуненерго” (надалі – 
„Компанія”), яке надає послуги центрального опалення та 
повністю належить місту Івано-Франківську.  

Місто надає фінансову гарантію на підтримку цього проекту. 

 

Фінансування ЄБРР: 11,2 млн. євро 

Загальна вартість проекту: 15,45 млн. євро 

(кошти які не надаються ЄБРР,  надійдуть від донорів, 
фондів технічного співробітництва та місцевих внесків) 

Вплив проекту на навколишнє 
середовище: 

Проект був оцінений як проект категорії B/1, тобто він 
потребує  проведення екологічного аналізу пропонованої 
інвестиції та аудиту охорони довкілля, здоров'я і безпеки 
існуючої діяльності та об'єктів  Клієнта. Екологічне 
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попереднє дослідження для цього проекту ще не завершене. 
Проте, з цим проектом можуть бути пов'язані наступні 
проблеми.  Екологічні аспекти: реконструкція системи 
центрального опалення має дати в основному екологічні 
вигоди, пов'язані зі зменшенням втрат тепла та гарячої води. 
Проте, можуть виникнути певні проблеми, пов'язані з 
видаленням будівельного сміття, збільшення рівня шуму та 
пилу на етапі будівництва. Аспекти охорони здоров'я і 
безпеки: проект включає виведення з експлуатації декількох 
старих бойлерів та заміну труб, де може міститись азбест у 
вигляді покриття бойлерів та труб для теплоізоляції. Має 
бути проведена інспекція щодо наявності азбесту, мають 
бути розроблені та суворо виконуватись процедури 
субпідрядниками вилучення та перевезень з метою 
попередження забруднення азбестом. Проект має 
здійснюватись у відповідності до українського законодавства 
та нормативних документів у галузі охорони довкілля, 
здоров'я, безпеки та праці, та відповідних стандартів ЄС. 

Технічна співпраця: 
Для розробки та реалізації Проекту необхідне технічне 
співробітництво на загальну суму 845000 євро, яке 
включатиме у себе:  
 Підготовка оновленого варіанту Техніко-економічного 

обґрунтування (50000 євро) – фінансується з власних 
ресурсів Банку; 

 Послуги з трансформації звітності та аудиту для Івано-
Франківського "ТеплоКомуненерго" (45000 євро) – 
фінансується з власних ресурсів Банку; 

 Програму підтримки корпоративного розвитку (200000 
євро); 

 Підтримку у сфері закупівель для Групи реалізації 
Проекту (ГРП), послуги інженеру Проекту та керівника 
робіт з реалізації Проекту (400 000 євро); 

 Програма підтримки кредиту для Міста (150000 євро). 

Донори для завдань етапів розробки та впровадження 
проекту поки що не визначені. 

Щоб дізнатися про можливості для участі консультантів у 
проектах, які фінансуються з фондів технічного 
співробітництва, відвідайте сторінку procurement of 
consultants. 

Можливості, пов’язані із закупівлями 
або тендерами: 

Відвідайте сторінку EBRD Procurement 
Питання: Тел.: +44 20 7338 6794; Факс: +44 20 7338 7472 
Email: procurement@ebrd.com 

Загальні питання: Питання щодо проекту ЄБРР, які не стосуються закупівель: 
Тел.: +44 20 7338 7168; Факс: +44 20 7338 7380 
Email: projectenquiries@ebrd.com 
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